



Чувашия готовится к очередному Тотальному диктанту. В нашей республике его будут писать 12 апреля. Кто выступит автором текста в этом году пока неизвестно. Напомним, что эта международная акция выросла из студенческого флэшмоба факультетского масштаба, который в марте 2004 года провели филологи Новосибирского государственного университета.

С тех пор количество участников по всей России увеличилось со 150 человек до 32 тысяч. В Чувашии тотальную проверку грамотности организует Чувашский госуниверситет и газета «Советская Чувашия». На данный момент составлена программа подготовки к диктанту, с учетом затруднений и ошибок прошлого года. Первое занятие из цикла "Русский по пятницам" уже состоялось. На урок по теме «Слитно, раздельно или через дефис» пришло более двадцати человек самого разного возраста. Занятия проводит кафедра русского языка и общего языкознания ЧГУ на Университетской, 38. Они абсолютно бесплатны. Готовятся к диктанту каждую пятницу в 18 часов. Следующее занятие будет посвящено правописанию прилагательных, образованных от личных имен, фамилий, кличек и состоится 28 февраля.

[Видео](#)

Мария МИНЕЕВА. ГТРК "Чувашия". 2014. 25 февр.